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OPIZMO3 _&‘

Eotw évag npaypatikog apdpog A R xat éva Siavoopa a = 0. Opilovpe oav
ywopevo tov A pe 1o a kat ovpPolifovpe A-a 1) Aa éva davoopa to omnoio:
1. Exeupétpo | ||@|, Snhadn woxveron [h-af <[4 [|d].
2. a Avi>0,wri-alla,

B. Avi<0,tote A-aTa,

Y. Av L=0,7t0te - =0.
Emiong opioope A-0=0.

IMpooefe dtiav h-o TTa xat a#0 tote kat A>0.
IMpooefe otiav L-o T a xat a=0 tote kat A <0.

IMpooefe otiav L-a=0 tote ) A=0 13 a=0.
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B EEBE

IIpooete 611 TO yvopevo % d pe A #0 o copPolilovpe kal pe % .
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OPI2MOZ

[Tapaderypa
Av 1o Sravoopa a £xel pETpo 2, ToTe:

- To dravoopa 3a etvatr opopporio pe 10 @ Kdat
exeLpétpo |3al=3|al=3-2=6.

- To duavoopa —3a eival avtippomo Pe 10 a Kl
£xeL petpo oo |-3a |5 3| |a|=3-2=6.
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1d10TNTEC MOAANATIAQCIOOOL AplBuoL pE Alavuopua ‘¢

[a to ywopevo mpaypatikod apibpod pe didvoopa oydovy Ol NAPAKAT®
0o Teg (Ywpig amodein):

1. Ma +B)=rd + AP

2. (A +p)d = 1@ + pa
3. Aua) = (Ap)a

4. Mi=0<=i=0 n a=0
5. (—A@) = A(—d) = —(AG)

6. AMa—B)=Ara—Ap

7. (A —p)d = Ad — pd

—r

8. Av na=if xat A=0, totre a=p

9. Av loa=po Kai a=0, totE r=L.
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[[POPMIKOC oLVOLAOUOC OIAVUOUATWY _&

Ovopdletal YpaupIKéS ouvduaopudg dUo BIaVUOPATWY @ Kal g KABe didvuopa Tng

HOPPAC V = x&+ﬂﬁ, otou k,A R .

Ia napadaiypa ta dwavdopata y Kat &, omov =36 +5B kat d=-2a +3p

elval ypappikoi covovaocpol tov o Kat .

Avdaloya opiletal kalt o ypPappikog oovOnaopog TPV 1) MEPLOCOTEP®V
dravoopdtov. Etol, yia napddetypa, to Stavoopa v =36 - 2B+ 57 eival évag

YPAHHIKOG CLVOLAOPOG TV O, B kat 7.
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2. Nu Bpeite 1o duavuopa ¥ oe Kabepid amo TS TEPUITMOELS:

(1) é(h&):%{hﬂ} (ii) ¥+ 3@+ f)=4a - f)-3%x.

3. Av oto dumthavo oynua givar (BM ) =2(MIM),

VO OTOOEILETE OTL X = %{ﬁ +2%).
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4. L1o OumAavo GyNUa EYOVLE:

I
AE =2EB, AB=d, AI' =2d ka1 AA=f.
(i) Na ekppdoste covaptioel Tov d kai f B -
R . E 2d
o owvocpata AB, EB, I'B, AE kav EI. P
(ii) Ao tic exppaoec tov AE kar EI' molo y — y
p

CUUTEPUCULO TPOKDITTEL Y10 TO OT|UEla A,
E xar I,




S
> LVONKN MapaAAnAiag AlOVLOUATWY ‘é

Amodeite 0TI av A B OO0 OLLVUCUOTA UE B 0 1612

i//ped=2Ap,AeR

= (EvBv) Av ta Swavdopata @ kat b eivat mapanha xat p =0, tote Oa
dei€ovpe OTL LIAPYEL povadikog apdpog A TETolog Mote G =A-p.
Oétovpe k = M ,0mov k=0, 1ot |a = x| B |. Zovenaog:

e AvaTTp,ote a=xkp, omote av Bécovpe A=k >0, éyoope a=A-p.

e AvaTlp,tote G=—xp, omdte av Bicovpe L =-k <0, éyoope G =A-f.

e Ava=0, tote a=0-p,onote avBécoope A=k=0,éxoope d=A-p.

= (Avtiotpo@o) Av oxber n oyéon a=Ap, AR, tOTe Onwg yvapiloope
arod Tov oplopod Tov noAaniactacpov aplpod pe davvopa, ta davvopata
a, B eivar mapd\AnAa.

N
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[MTAPAAAHAIA -ZYNEYOEIAKA ZHMEIA

Av @, S cival dUo diavuopara, ye f=0, 10TE @/ f = a=Af, 1<R.
. EIDIkoTEPA :
e AvaTT p,101e G=xf K20

e AvaTl g, 161e G=—xf k20

Av TIPETIEL VA BEigeTe OTI Tpia onueia, ag Ttovue ta K, A, M gival ouveuBEIaKd, apKEi va
OTTOOEIEETE OTI VO OTIOIAdNTIOTE dlAVUCHOTA TIOV oXNUaTi{ovTal PE Ta TPia onuEia gival
TIAPAAANAA.ANAQdK 10X VEL OTI:

© K,AM ouvevbeioka < m=h-mﬁm=v-m ﬁ;ﬂ:p-m

ONAadN av degiéete 0TI dVO dlOVLOUATA TIOU £XOLV £Va KOIVO onuEio, ival
TIAPAAANAQ, TOTE TA TPIO GNUEIa PE Ta OTToIa QTIAXVOVTAL Ta dlovUCoUATO Eival CLVEVLBEIOKA

N
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(Aoknon 6 oeh. 27 oxohko BipAio A" OMAAAZ)

Av AK+3BK-2BA=BA+3AM, va armodeiete on 1a onueia K, A, kar M eivai
ouveuBeIaKa.

11. Aiveton tpiyovo ABI Av AA =k AB+AATI ka1 AE = AAB +k AI' ‘v amo-
OelfeTE OTI AE | |BI".
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A2KH2EI>2Z EKTOZ BIBAIOY
Aoknon A

Atvovten o Sravbopata OA = + B+ 7, 0B =56 + 3p + 47 ke

Ol =136 + 7P + 107 . Na amodeifete 0m ta onpeia A, B kon I givon ovvevfeiaka.

Aoknon B
1 —

. Aiveton Tpiywve ABT kan ta onpeia A, E kon Z TéTo1a OOTE: AA = %E, T'E= EBF

3
KOLAZ = EAF -

a) Av AB=a ko AT =P va ekopdaoete ta AE kon AZ ovvapuijost tov & Ka 5.
B) Na amodeiete on1 ta onpeia A, E, Z given cvvevBeiaxa.

~
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AlQVUOPOTIKN AKTIVO TOLU Meoou TuNuaTtog _&

AmodeiETE OTL Y10 TV OLOVUGLOTIKTY OKTIVOL OM 1ov pecov M gvbBoypappov

Tunuatog AB woyvet OM = OA+0OB .

Ag mApOLE Eva SLAVUGHO 4B Kol éva onuEio

avagopdg O. Eredny AM = MB . éyovpue
OM —04=0B-O0M ,
OMOTE
20M = 0A+ OB

Kol dpa

[y
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AlQVUOPOTIKN AKTIVO TOLU Meoou TuNuaTtog _&

(Aoknon 7 oeA. 27 oXoAIKO BiIpAio A" OMAAAZ)
Av AA, BE kai I'Z gival diaueool Tpiywvou ABIT, va atrodeifeTe O AA+BE+TZ =0.

(Aoknon 8 oel. 27 oxoAiko BipAio A OMAAAZ)
Av K.AM eival ta péoa twv mmAeupwy B, TA, AB avmiotoixwce, Tpiywvou ABI, va

ammodeieTe OTI yia oTToI00NTTOTE oNnUEio O 1oyxUEl : OA+ OB+ OT = OK+ OA+OM.

9. Av M kou N eivan ta peca tov dwyoviov 477 kal B4, avriotolyms, evog
tetpamietpov ABIA, va anodeifete 6Tt AB + AA+TB +T'A=4MN .

N
13



B OMAAAZ o¢eA 29

9. Xrtoourhavo oympa to ABIA eivan tparelio pe A

(AB)=2(I'A), o KAAB mapainioypappo

kal To [ peco tov /4. Na anodeiiete ot

_— - —
(1) KI” =—%KA Kot Kﬂz—EKB

(11) ta onueia I, K, A eival cuvevbeloka. A

14
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>HMEIA MOY TAYTIZONTAI Y 4
[N

[a va anodeifoovpe ot dvo onueia A,B tavtiovrar apkel va deifoope OTL O1
Sravvopatikég Tovg aktiveg Tavtilovral, dnhadny av OA=0B < A=B 1 ont
10 Oravoopa mov oynuarifoovv eivat to pndeviko diavoopa AB=0< A=B .

NMAPAAEIT MA

Av 1oXUel MA+ 2MB+3MI' = NA+ 2NB+3NI, va 0¢i¢ete 611 Ta onpeia M,N tautilovrail.
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[MPOZAIOPIZMO2 ©E2H2 2HMEIOY

[a mrpoodiopicoupe T BEon evog onueiou M atrd pia dIAvUCHATIKE 100TNTA, APKEI v

Bpoupe éva diavuopa AM (A : yvwoTO Oneio) , ouvapTiOEl YVWOTWV dIaVUCHATWY.
[l va TO TTETUXW AUTO, TN oXEon TTou JIiVETdl TTAipVW WE onuEio avagopdc eva armo Ta
oTaBepd onpeia, ox Opwe 10 M.

2UXVa :

— —
oAv AM = 0 161€ TO M Tautiletal pe 1o A
— —

o Av NEM N_[h =0 N AM = h?B TO01E TO M €ival p€oo Tou euBuypdupou TURHarTog AB.

(Aogknaon 5 oeA. 28 axoAiké BiBAio B OMAAAZ)
Aiveral Trupuhhnhuvpuupu ABI'A. Na Ppeite onueio M T1é€T010, WOTE VA 10XVEl :

MA+ MB+ Ml" Mﬂ.

16
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B OMAAA 2EA 29

8. Aivovtalr ta onueia A, B ko I'. No amodeilete 0T Yo OTOL0OT|TOTE GT|LELD
M 1o Sravoopa 3MA—-SMB+2MI  &ival otabepo.

17
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